
Wer hat in der Koalition aus ÖVP und FPÖ
in Oberösterreich das Sagen?

Der Landeshauptmann im 
Fall einer Direktwahl
Wem würden Sie bei einer Direktwahl des
Landeshauptmannes am ehesten 
Ihre Stimme geben?

Angaben in Prozent
(Vergleich

November 2017)

Angaben in Prozent
(Vergleich

November 2017)

%

Wer gibt den Ton an?

49(53)
Thomas Stelzer

55 (59)
ÖVP

17(15)
FPÖ

18 (20)
weder
noch/
ziemlich
gleich

10 (6)
kann nicht sagen

10(13)
Manfred
Haim-
buchner

11(12)
Birgit Gerstorfer

11(10)
Rudi
Anschober

19(12)
kann nicht
sagen

%

Wie groß ist Ihr Vertrauen, dass Thomas
Stelzer den Aufgaben und Heraus-
forderungen als Landeshauptmann
gewachsen ist?

Angaben in Prozent

Vertrauen in den
Landeshauptmann

49
groß

23
sehr groß

13
weniger
groß

4
gar nicht
groß

11
kann nicht sagen

%


